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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Halbpension,

Frühstücksbuffet, warmes Abendessen mit
ausgewählten Getränken,
1x Mittagessen für die Teilnehmer*innen am
Theaterkurs,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche und kleines Handtuch inklusive

 betreuter Theaterkurs für die Kinder

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 7 Teilnehmer

Höchstens 12 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Applaus-AuszeitaufderBühne
Bühnenluft schnuppern in der Weltstadt mit Herz

FAMILIEN-WOCHENENDE IN MÜNCHEN MIT EINEM THEATERKURS FÜR KINDER VON 6 – 11
JAHREN UND VIEL FREIER ZEIT ZUR ERHOLUNG FÜR DIE ELTERN

GEPLANTER PROGRAMMABLAUF:

KURZPORTRÄT DER KURSLEITUNG

Unser Angebot für ein wunderschönes Familienwochenende inMünchen

Applaus, Applaus! - Vorhang auf für die Kinder!

Egal wie weiteure Reise ist und wie spät ihr auch ankommt – wir sind noch wach und erwarten euch!

Hier findet ihr schon das erste Stück Münchner Geschichte vor – unsere Jugendherberge existiert seit 1927 und
ist somit die älteste Großstadt-Jugendherberge der Welt. Voreuch liegen unvergessliche Tage in unserem frisch
renovierten, neueröffneten Haus.!

An diesem Wochenende tauchen die Kinder ein - in die spannende Welt des Theaters. Unter der Anleitung einer
ausgebildeten Schauspielerin spielen, improvisieren, die Kraft der Stimme kennen lernen, unsere vielfältige
Mimik und Gestik erforschen, in verschiedene Figuren schlüpfen und gemeinsam kleine Szenen erschaffen, die
am Abend den Eltern auf der Bühne präsentiert werden. Lieblings-Kostüme für den großen Auftritt dürfen
natürlich gerne mitgebracht werden.

Für die Eltern bleibt viel Zeit, um ganz entspannt die „Weltstadt mit Herz“ zu entdecken: Bei einer Sightseeing
Tour, einem Spaziergang über den Viktualienmarkt oder durch den Englischen Garten, einem Einkaufsbummel,
dem Besuch eines der vielen interessanten Museen, der Residenz oder des Schloss Nymphenburg oder um
einfach „die Seele baumeln zu lassen“ in der erholsamen Atmosphäre unserer top-modernen Jugendherberge.

Am Samstagabend wird es dann für alle spannend, wenn es heißt:

Freitag: Anreise
18 – 19:45 Uhr Abendessen

Samstag: Theaterkurs
09:30 – 12:30 Uhr Theaterkurs für Kinder
12:30 – 14:30 Uhr Mittagspause inkl. Mittagessen für die Teilnehmer*innen des Theaterkurses
14:30 – 17:30 Uhr Theaterkurs für Kinder
18 – 19:30 Uhr Abendessen
ab 19:30 Uhr Vorhang auf für die Show: Aufführung vor den Eltern

Sonntag: Abreise nach dem Frühstück

Andrea Beblo-Krause ist ausgebildete Schauspielerin und lebt mit ihrer Familie in München.
Als Schauspielerin arbeitet sie sowohl auf der Bühne als auch vor der Kamera. Erfolgreich war sie unter anderem
mit dem Theaterstück "Untergang der Titanic",das 2019 unter der Regie von Jochen Strodthoff für den Monica
Bleibtreu Preis nominiert wurde. Im Fernsehenwar sie zuletzt neben Senta Berger in dem TV-Film "An seiner
Seite" zu sehen.

Im Rahmen ihrer theaterpädagogischen Arbeit leitet sie Workshops und unterrichtet Theater für Kinder und
Jugendliche an Schulen. Es ist Andrea ein wichtiges Anliegen und bereitet ihr große Freude, den Zauber der
Theaterwelt teilen zu können.Denn Theaterspielen macht Spaß und stärkt das Selbstbewusstsein. Zudem
werden wichtige Schlüsselqualifikationen wie Kreativität, Flexibilität, Kommunikationsfähigkeit, Eigeninitiative
und soziale Kompetenz

Weitere Informationen über Andrea Beblo-Krause findet ihr unter
https: / /www.schauspielervideos.de / fullprofile / schauspielerin-andrea-beblo-krause.html

Die Aufsichtspflicht vor, nach und zwischen den Kurs-Einheiten (z.B. amSamstagzwischen 12:30-14:30 Uhr) liegt
bei den Eltern und nicht bei der Kursleitung.

gefördert.
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ALLGEMEINE HINWEISE

Kinder & Jugendliche, die nicht am Theaterprogramm teilnehmen möchten, sind

ab 12 Jahre:120,-€ p. Pers. im Zimmer bis 6 Pers. mit Du /

direkt per Mail oder
telefonisch

Wir verwenden Bilder vonGRAFT Architekten

www.jugendherberge.de/reisen/8076

Änderungen im Ablauf möglich.

bei der Jugendherberge zu buchen,
Sie zahlen folgenden Reisepreis (kein Mittagessen inkludiert):

3- 11 Jahre:69,- € p. Pers. imZimmer bis 6 Pers. mit Du / WC
WC

Verlängerungsnächte auf Anfrage und nach Verfügbarkeit möglich.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet. Bitte wendet euch für weitere Informationen
an das Team der Jugendherberge.

Bezug der Zimmer ab 15:00 Uhr.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge München City,
Winthirplatz 8
80639 München

+49 89 2024449-0
muenchen-city@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8076

